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30. Sekil 1'de verilen eskenar tiggen seklindeki "dikkat"
levhasi bir kenarinin ortasindan yere dik konumlu
bir direge sabitlenmistir.

Sekil 1

Bu levha Sekil 2'deki gibi levhadan 12 birim uzaklik-
taki bir noktadan kinldiginda levhanin bir kenan ye-
re cakisik sekilde durmaktadir.

Ucgen seklindeki levhanin alani 1243 br2 oldu-
A\ guna gore |AB| = x kac birimdir?
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31.
|AD| = xcm

IDC| =12cm

B

ABC Uggeninde A kosesi [BD] boyunca katlandigin-
da BDC ug¢geninin agirik merkezine gelmektedir.

Buna gére, x kac cm dir?
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33.

D 27 cm

18cm |
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Kenar uzunluklan 18 cm ve 27 cm olan ABCD dik-

dortgeni [AC] késegeni boyunca kesilerek parcalar-
dan biri digeri ile kesisecek sekilde agagidaki gibi
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34. Asagidaki ABCD yamugunda [AB] // [DC],
|AE| = 6 cm, |EB| = 7 cm dir.
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yerlestiriliyor.
c A kosesi [DE] kenan boyunca katlandiginda [BC]
kenarn (zerine gelmektedir.
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Buga gore iki iggenin kesim bélgesinin alani kag Yukaridaki sekilde 2| AB| =|A'C| olduguna gére,
gy il |DC| = x kag cm dir?
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36.

Sekil |

Sekil Il
O merkezli geyrek daire seklindeki karton

m(ﬂb) = 2m(l§?3) olacak sekilde [OC] boyunca ke-
silmektedir.

Kesilen parca ok yoniinde 80° dondiiriildiigiinde
Sekil Il elde edildigine gére, [AC] ile [OC] arasin-
da olusan o acisi kag derecedir?
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O Yukaridaki verilere gére, |HT| kac cm dir?
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Cevresi 48 cm olan dikdortgen isaretli yerlerden ke-
silerek dort es dikddrtgene ayrilmis, daha sonra bu
dikdortgenler agagidaki gibi yerlestirilmistir.
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38. icinde yangapi 3 cm bosluk bulunan kiire seklindeki
bir cikolatanin dis yancapi 6 cm' dir.

E) 20

Bu cikolata eritilerek taban yaricapi 12 cm olan dik
koni seklinde yeni bir gikolata yapilmak isteniyor.

Buna gére yapilmak istenen koni geklindeki gi-
kolatanin yiiksekligi kac cm' dir?

mlj

D) =& E)6
oy 6 C) )6 )
‘D
A
ABCDE diizgiin besgeni D kosesi etrafinda ok yo-
niinde donddrildiginde A' B' C' D E' dlizgiin bes-
geni elde ediliyor. 2 A
C' noktasi1 ABCDE diizgiin besgeninin A kdsesin- 2.
den cizilen simetri ekseni iizerine denk geldigi- 3
ne gore, x acisi kac derecedir?
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39. Mirza ders calismak icin masa lambasini sekildeki
gibi yerlestirmistir.

Sayfalan es dikdortgenden olusan kitabin kenarlar
arasinda 2|AB|=3|BC| orani vardir, Sayfalardan bi-
rinin kbsegen uzunlugu 15cm' dir.

Isigin daire seklindeki aydinlatiigi bélge kitabin tic
kenarina tedet durumdadr.

Buna gére kitabin 6. sayfada olusturdugu aydin-
lik bélgenin alani ka¢ cm' dir?
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Yandan agilan

Yukaridaki sekil ortasi yukandan ve yandan agilabi-
len ve esit parcadan olusan kare seklindeki bir pen-
cereyi gostermektedir.

Bir kenar uzunlugu 120 cm olan pencerenin orta
kismi kapaliyken yukar kismi 30° lik aciyla acil-
diginda olusan cismin hacmiyle, yana dogru 60°
lik actyla agildiginda olusan cismin hacminin ora-
ni kactir?
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